

# HPE0-V13<sup>Q&As</sup>

Designing HPE Software-Defined Infrastructure Solutions

## Pass HP HPE0-V13 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/hpe0-v13.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



## QUESTION 1

Is this a benefit of using NetEdit to manage ARubaOS-CX switches? API-based scripting of the network infrastructure

- A. Yes
- B. No

Correct Answer: B

Reference: [https://www.arubanetworks.com/assets/ds/DS\\_NetEdit.pdf](https://www.arubanetworks.com/assets/ds/DS_NetEdit.pdf)

---

## QUESTION 2

A customer has an HPE FlexFabric data center network, which was working correctly. Then the customer added VMware NSX, and now VM-to-VM traffic in logical networks is not being forwarded by the network infrastructure.

Could this be the issue?

The FlexFabric switches are not configured with an expanded VLAN set to match the VNIs in logical switches.

- A. Yes
- B. No

Correct Answer: B

---

## QUESTION 3

A customer has VMware vSphere deployed on HPE Synergy compute modules. The customer has started using VMware vRealize Orchestrator and wants to include actions like changing server connections or BIOS settings in workflows.

Is this something that you should recommend to meet this goal?

installing the HPE OneView for vRealize Orchestrator (OV4vRO) plug in (no OneView licenses required)

- A. Yes
- B. No

Correct Answer: A

---

## QUESTION 4

You are proposing HPE Synergy to support a VMware vSphere environment, in which clusters of ESXi hosts provide high availability for workloads such as a web farm, an inventory server, and a database.

Is this a recommended design principle for this use case?

Set the BIOS workload profile for compute modules that will be ESXi hosts to one of the virtualization profiles.

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference: <https://assets.ext.hpe.com/is/content/hpedam/a50001917enw>

---

## QUESTION 5

A customer has a Red Hat OpenShift Container Platform (OCP) solution. You suggest deploying HPE Nimble and the HPE CSI Driver.

With this proposal, can HPE Nimble fulfill this role for the solution?

Host Persistent Volumes (PV) that are dynamically provisioned through OCP.

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference: <https://www.openshift.com/blog/red-hat-openshift-certified-hpe-csi-operator-for-kubernetesavailable-now>

[HPE0-V13 PDF Dumps](#)

[HPE0-V13 Practice Test](#)

[HPE0-V13 Study Guide](#)